

Олимпиада в Лондоне: день пятнадцатый

Предпоследний день Олимпиады выдался самым урожайным в плане завоеванных медалей для России – наша сборная взяла шесть золотых, три серебряные и пять бронзовых наград.

Началось всё в соревнованиях мужчин-ходоков на пятьдесят километров. Пожалуй, самая изнуряющая и выстраданная золотая медаль Олимпийских игр. Три с половиной часа на пределе возможностей под палящим солнцем. Лучшее всех дистанцию прошёл россиянин Сергей Кирдяпкин, который не просто выиграл золото, а сделал это с олимпийским рекордом! Чуть позже стартовали и женщины на дистанции два двадцать километров. Там также российская школа спортивной ходьбы показала свой высочайший класс. Ольга Каниськина лидировала практически всю дистанцию, но на финише победа досталась другой россиянке – Елене Лашмановой. Примечательно, что супруга Сергея Кирдяпкина, Аниса, завершила дистанцию с пятым результатом. Более того, Лашманова сумела установить новый мировой рекорд – 1:25,02.

Соревнования гребцов также принесли России немало радости. Так, в дисциплине байдарка-двойка на дистанции 200 метров золотые медали достались россиянам Юрию Постригаю и Александру Дьяченко, которые выиграла у ближайших преследователей практически целый корпус! Кроме того, в гребле на байдарках и каноэ была и бронзовая медаль. Иван Штыль сумел финишировать третьим на двухсотметровке в дисциплине каноэ-одиночка.

В художественной гимнастике сборная России традиционно является примером и даже эталоном качества для других спортсменок. Этот тезис, уже в который раз, подтвердила Евгения Канаева, сумевшая завоевать золото Олимпиады-2012. Второе место также досталось россиянке – иркутянке Дарья Дмитриева получила заслуженное серебро. Наша Даша была «вторым номером» в сборной. Но когда в квалификации прима команды Канаева допустила ошибку в выступлении с обручем, то Дмитриева «подстраховала» лидера и шла в квалификации некоторое время первой. Ну а в финале Канаева уже не ошибалась и набрала космические 116,900 баллов. У Дарьи Дмитриевой 114,500 балла. Любовь Черкашина из Белоруссии с 111,700 баллами взяла «бронзу».

Успехи сборной России продолжились на Олимпийском стадионе. Первыми в бой вступили прыгуньи в высоту. Анна Чичерова, являющаяся главной звездой в этом виде спорта, вновь сумела показать, что именно она является самой лучшей спортсменкой в этой дисциплине. Чичерова стала единственной, кому покорилась высота два метра пять сантиметров. Серебро получила американка Бриджетта Барретт, а бронза досталась другой россиянке – Светлане Школиной. После этого был женский забег на 800 метров, где Россию представляли сразу три бегуньи: Мария Савинова, Екатерина Поистогова и Елена Аржакова. Первая сумела выиграть золото, а вторая – бронзу. Между ними на пьедестале почёта вклинилась только Кастер Семеня, которую несколько лет назад подозревали в том, что она может быть не она, а он.

Легкоатлетический успех был продолжен и в женской эстафете 4 по 400 метров. Российская сборная в составе Юлии Гущиной, Антонины Кривошапки, Татьяны Фировой и Натальи Антюх сумела завоевать серебро, уступив только американкам, при этом сумев опередить саму сборную Ямайки, считающуюся второй по силе после американок, а то и равной с ними!

На золото мы рассчитывали и в вольной борьбе, особенно в весовой категории до 60 кг. Россиянин Бесик Кудухов сумел выйти в финал, но в решающей схватке оказался слабее азербайджанца Тогрула Асгарова. В весовой категории до 120 кг сборная России получила бронзу стараниями Биляла Махова. Была у нас медаль и в боксе – бронзу получил Давид Айрапетян в весовой категории до 49 кг. В соревнованиях тхэквондисток в весовой категории свыше 67 кг бронзовую медаль получила Анастасия Барышникова.

Тем временем завершились соревнования в некоторых игровых видах спорта. С женской сборной России по баскетболу болельщики связывали немало надежд. После поражения в полуфинале французкам наши девочки обещали сделать всё возможное, чтобы победить Австралию в матче за третье место. Но сделать это не удалось, представительницы Зелёного континента победили со счётом 83:74.

А вот наши обидчицы по 1/2 финала французенки были просто сметены с паркета американской «дрим-тим» – 86:50. Исход матча мало у кого вызывал сомнения, но вряд ли кто-то мог предположить, что разница в счете будет настолько серьезной. А вот женская сборная США по волейболу не смогла устоять перед обидчицами россиянок – бразильянками (1:3). Игра за «бронзу» получилась еще менее упорной – Япония в трех сетах сразила Южную Корею. В женском гандболе первенствовали девушки из Норвегии. Вторые – черногорки, третьи – испанки.

Также состоялся финал Олимпиады в мужском футболе. Против бразильцев, где что ни игрок, то звезда мирового футбола, играли довольно скромные мексиканцы. Но играет прежде всего команда, а не отдельные игроки (пусть и высочайшего уровня). Все решил дубль Перальты, на который Бразилия смогла ответить лишь голом Халка в добавленное время.

В субботу был самый насыщенный день Олимпиады. Всего спортсмены разыграли 32 комплекта наград. США уверенно лидируют в общем медальном зачете (44 золота, 29 серебряных наград, 29 – бронзовых), далее идут Китай (38 – 27 – 22) и Великобритания (28 – 15 – 19). Россия перед заключительным днем Олимпийских игр занимает четвертую позицию (21 – 25 – 32). Чтобы превзойти результат предыдущей пекинской Олимпиады российским спортсменам необходимо завоевать две золотые медали.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 10614 12.08.2012, 14:37 📌 1786

URL: <https://babr24.com/?ADE=107771> Bytes: 5419 / 5419 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)